
 

Anketa pro 8. ročník 

„Strava během dne“ 
 

1.) 

Snídáte pravidelně: 

A.) Ano 

B.) Někdy 

C.) Ne 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

ano 41 59 51 

někdy 37 34 35 

ne 22 7 14 

 

2.) 

Svačíte dopoledne pravidelně: 

A.) Ano 

B.) Někdy 

C.) Ne 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 



ano 48 65 57 

někdy 42 29 35 

ne 10 6 8 

 

3.) 

Obědváte pravidelně: 

A.) Ano 

B.) Někdy 

C.) Ne 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

ano 65 65 65 

někdy 32 26 29 

ne 3 9 6 

 

 

4.) 

Svačíte odpoledne pravidelně: 

A.) Ano 

B.) Někdy 

C.) Ne 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

ano 32 30 31 

někdy 55 51 53 

ne 13 19 16 

 

5.) 

Večeříte pravidelně: 

A.) Ano 



B.) Někdy 

C.) Ne 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

ano 74 80 77 

někdy 23 20 21 

ne 3 0 2 

 

6.) 

Snídani většinou chystá: 

A.) Matka 

B.) Otec 

C.) Sourozenec 

D.) Prarodič 

E.) Já 

F.) Jiná osoba 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

matka 72 53 63 

otec 6 3 4 

sourozenec 0 0 0 

prarodič 0 3 2 

já 22 38 30 

jiná osoba 0 3 1 

 

7.) 

Dopolední svačinu většinou chystá: 

A.) Matka 

B.) Otec 

C.) Sourozenec 

D.) Prarodič 



E.) Já 

F.) Jiná osoba 

 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

matka 43 41 42 

otec 10 3 7 

sourozenec 0 7 4 

prarodič 3 7 5 

já 37 32 34 

jiná osoba 7 10 8 

 

8.) 

Oběd většinou chystá (pokud jsme doma): 

A.) Matka 

B.) Otec 

C.) Sourozenec 

D.) Prarodič 

E.) Já 

F.) Jiná osoba 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

matka 73 80 77 

otec 13 10 12 

sourozenec 0 0 0 

prarodič 10 3 7 

já 0 0 0 

jiná osoba 0 7 4 

 

9.) 

Odpolední svačinu většinou chystá: 

A.) Matka 

B.) Otec 

C.) Sourozenec 



D.) Prarodič 

E.) Já 

F.) Jiná osoba 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

matka 32 19 25 

otec 10 3 6 

sourozenec 0 0 0 

prarodič 0 0 0 

já 55 75 66 

jiná osoba 3 3 3 

 

10.) 

Večeři většinou chystá: 

A.) Matka 

B.) Otec 

C.) Sourozenec 

D.) Prarodič 

E.) Já 

F.) Jiná osoba 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

matka 43 42 42 

otec 16 16 16 

sourozenec 7 10 9 

prarodič 0 0 0 

já 31 32 32 

jiná osoba 3 0 1 

 

 

11.) 

Snídám většinou: 



A.) Sám 

B.) S některými členy rodiny 

C.) S celou rodinou 

D.) Nesnídám 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

sám 37 64 56 

s některými členy rod. 37 30 33 

s celou rodinou 3 3 3 

nesnídám 13 3 8 

 

12.) 

Dopoledne svačím většinou (pokud jsme doma): 

A.) Sám 

B.) S některými členy rodiny 

C.) S celou rodinou 

D.) Dopoledne nesvačím 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

sám 60 48 54 

s některými členy rod. 23 33 28 

s celou rodinou 7 0 4 

dopoledne nesvačím 10 19 14 

 

13.) 

Obědvám většinou (pokud jsme doma): 

A.) Sám 

B.) S některými členy rodiny 

C.) S celou rodinou 

D.) Neobědvám 

Odpovědi: 

V procentech: 



 chlapci dívky celkem 

sám 16 3 9 

s některými členy rod. 19 32 26 

s celou rodinou 65 65 65 

neobědvám 0 0 0 

 

14.) 

Odpoledne svačím většinou (pokud jsme doma): 

A.) Sám 

B.) S některými členy rodiny 

C.) S celou rodinou 

D.) Odpoledne nesvačím 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

sám 55 52 53 

s některými členy rod. 19 35 27 

s celou rodinou 7 0 3 

odpoledne nesvačím 19 13 17 

 

15.) 

Večeřím většinou: 

A.) Sám 

B.) S některými členy rodiny 

C.) S celou rodinou 

D.) Nevečeřím 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

sám 49 10 29 

s některými členy rod. 32 71 52 

s celou rodinou 19 19 19 

nevečeřím 0 0 0 

 

16.) 



Snídám většinou: 

A.) Ve spěchu 

B.) Jak kdy 

C.) V klidu 

D.) Nedovedu určit 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

ve spěchu 10 17 14 

jak kdy 48 38 43 

v klidu 32 38 35 

nedovedu určit 10 7 8 

 

17.) 

Dopoledne svačím většinou: 

A.) Ve spěchu 

B.) Jak kdy 

C.) V klidu 

D.) Nedovedu určit 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

ve spěchu 0 3 2 

jak kdy 37 48 45 

v klidu 53 39 48 

nedovedu určit 0 10 5 

 

18.) 

Obědvám většinou: 

A.) Ve spěchu 

B.) Podle situace 

C.) V klidu 

D.) Nedovedu určit 

Odpovědi: 

V procentech: 



 chlapci dívky celkem 

ve spěchu 10 3 6 

jak kdy 30 52 41 

v klidu 60 45 53 

nedovedu určit 0 0 0 

 

19.) 

Odpoledne svačím většinou: 

A.) Ve spěchu 

B.) Jak kdy 

C.) V klidu 

D.) Nedovedu určit 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

ve spěchu 7 7 7 

jak kdy 23 30 27 

v klidu 47 40 43 

nedovedu určit 23 23 23 

20.) 

Večeřím většinou: 

A.) Ve spěchu 

B.) Jak kdy 

C.) V klidu 

D.) Nedovedu určit 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

ve spěchu 3 0 1 

jak kdy 20 3 11 

v klidu 77 97 88 

nedovedu určit 0 0 0 

 

21.) 

Při snídani většinou: 



A.) Nedělám nic jiného 

B.) Sleduji televizi 

C.) Mám puštěný počítač, tablet, apod. 

D.) Čtu si 

E.) Dělám jinou činnost 

F.) Nesnídám 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

nedělám nic jiného 37 39 38 

sleduji televizi 32 25 28 

mám puštěný počítač 13 23 18 

čtu si 0 3 2 

nesnídám 7 7 7 

dělám jinou činnost 11 3 7 

 

22.) 

Při dopolední svačině většinou (pokud jsem doma): 

A.) Nedělám nic jiného 

B.) Sleduji televizi 

C.) Mám puštěný počítač, tablet, apod. 

D.) Čtu si 

E.) Dělám jinou činnost 

F.) Dopoledne nesvačím 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

nedělám nic jiného 23 7 15 

sleduji televizi 28 35 31 

mám puštěný počítač 26 32 29 

čtu si 3 0 1 

dopoledne nesvačím 10 13 12 

dělám jinou činnost 10 13 12 

 

23.) 

Při obědě většinou (pokud jsem doma): 



A.) Nedělám nic jiného 

B.) Sleduji televizi 

C.) Mám puštěný počítač, tablet, apod. 

D.) Čtu si 

E.) Dělám jinou činnost 

F.) Neobědvám 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

nedělám nic jiného 52 73 63 

sleduji televizi 25 20 22 

mám puštěný počítač 23 0 11 

čtu si 0 0 0 

neobědvám 0 7 4 

dělám jinou činnost 0 0 0 

 

24.) 

Při odpolední svačině většinou: 

A.) Nedělám nic jiného 

B.) Sleduji televizi 

C.) Mám puštěný počítač, tablet, apod. 

D.) Čtu si 

E.) Dělám jinou činnost 

F.) Odpoledne nesvačím 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

nedělám nic jiného 19 10 14 

sleduji televizi 29 20 24 

mám puštěný počítač 39 44 42 

čtu si 0 3 2 

odpoledne nesvačím 0 7 4 

dělám jinou činnost 13 16 14 

 

25.) 

Při večeři většinou: 



A.) Nedělám nic jiného 

B.) Sleduji televizi 

C.) Mám puštěný počítač, tablet, apod. 

D.) Čtu si 

E.) Dělám jinou činnost 

F.) Nevečeřím 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

nedělám nic jiného 20 16 18 

sleduji televizi 50 51 51 

mám puštěný počítač 23 23 23 

čtu si 0 3 2 

nevečeřím 3 7 6 

dělám jinou činnost 0 0 0 

 

26.) 

Rozdělte (v procentech) vaši stravu během dne: 

A.) Snídaně 

B.) Dopolední svačina 

C.) Oběd 

D.) Odpolední svačina 

E.) Večeře 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

snídaně 14 17 16 

dopolední svačina 9 12 11 

oběd 42 36 39 

odpolední svačina 9 13 10 

večeře 26 22 24 

 

27.) 

Vařit bych se chtěl (-a) naučit: 

A.) Určitě 

B.) Základy 



C.) Ne 

 

 

 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

určitě 46 80 64 

základy 47 20 33 

ne 7 0 3 

 

28.) 

Vařit by v domácnosti měl (-a): 

A.) Žena 

B.) Muž 

C.) Oba 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

žena 38 7 22 

muž 3 7 5 

oba 59 86 73 

 

29.) 

Pokud porovnáme kuchařské schopnosti mých prarodičů a rodičů: 

A.) Prarodiče vaří lépe než rodiče 

B.) Bez rozdílu 

C.) Rodiče vaří lépe než prarodiče 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 



lépe prarodiče 26 31 29 

bez rozdílu 54 37 45 

lépe rodiče 20 32 26 

 

 

 

30.) 

Nejlepší kuchař v naší rodině je: 

A.) Matka 

B.) Otec 

C.) Sourozenec 

D.) Babička 

E.) Dědeček 

F.) Já 

G.) Další osoba (konkrétně která) 

 

Odpovědi: 

V procentech: 

 chlapci dívky celkem 

matka 46 40 43 

otec 14 7 10 

sourozenec 3 7 5 

babička 20 33 27 

dědeček 14 0 7 

já 0 3 2 

další osoba (která) 3 (strýc) 10 (strýc, teta) 6 

 

 

 

Tato anketa byla provedena v rámci projektu OP VK „Nové přístupy k realizaci praktického 

vyučování  ve Zlínském kraji“, reg. č. CZ.1.07/1.1.00/54.0019. 
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